КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

1-10. Составить модель и решить задачу графически.  
1. Из одного города в другой ежедневно отправляются пассажирские и скорые поезда, в таблице указаны: состав поезда каждого типа, количество имеющихся в парке вагонов различных видов для формирования поездов и максимальное число пассажиров, на которое рассчитан вагон каждого типа. Определить сколько скорых и пассажирских поездов необходимо формировать ежедневно из имеющегося парка вагонов, чтобы число перевозимых пассажиров было максимальным.

	Поезд
	Вагон

	
	багажный
	почтовый
	плацкартный
	купейный
	мягкий

	Скорый
	1
	1
	5
	6
	3

	Пассажирский
	1
	-
	8
	4
	1

	Кол. пассажиров
	-
	-
	58
	40
	32

	Парк вагонов
	12
	8
	81
	70
	26


2. 11-20. Дана задача линейного программирования (ЛП)
                       L(x)=c1x1+с2x2+c3x3+c4x4(min
при ограничениях:
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Решить задачу симплексным методом при стремлении целевой функции к минимальному значению.

Значения коэффициентов целевой функции и системы ограничений:

	   № 
Знач-я
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	с1
	-2
	-2
	3
	-1
	-3
	2
	2
	2
	2
	1

	с2
	-1
	-2
	2
	2
	1
	1
	3
	-1
	-1
	-2

	с3
	-1
	3
	1
	-1
	3
	-1
	-1
	0
	3
	3

	с4
	3
	0
	-1
	3
	-1
	-1
	-1
	3
	1
	1

	a11
	-3
	-2
	1
	3
	1
	1
	1
	1
	2
	1

	a12
	2
	1
	3
	-1
	2
	-1
	1
	2
	1
	-1

	a13
	-1
	3
	-1
	2
	-1
	2
	-7
	3
	2
	3

	a14
	1
	1
	2
	-1
	1
	1
	-1
	-1
	-3
	2

	b1
	5
	2
	7
	5
	2
	2
	3
	1
	3
	3

	a21
	1
	2
	2
	-1
	2
	2
	2
	3
	-1
	2

	a22
	3
	3
	-1
	2
	-2
	1
	3
	2
	-2
	-3

	a23
	1
	4
	2
	1
	3
	-3
	-1
	1
	1
	5

	a24
	2
	0
	1
	2
	3
	1
	5
	-1
	2
	-1

	b2
	10
	1
	1
	0
	9
	6
	8
	5
	5
	4


21-30. Каждый из пяти агрегатов, используемых для обогрева помещений, может работать на любом из трех сортов топлива, имеющегося в количестве, задаваемом матрицей B=[Bi], i=1,3. Потребность в топливе каждого агрегата задается матрицей А=[Аj], j=1,5. Теплотворная способность i – ого сорта топлива при использовании j – ого агрегата задается матрицей С=[Сij], i=1,3; j=1,5. Найти такое распределение топлива между агрегатами, при котором получается максимальное количество теплоты от использования всего топлива. Значение элементов матриц [A], [B], [C] для каждого варианта приведены ниже.
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